

Первенство Пушкинского района по футболу 2018 года

Итоговые результаты

1 место – «Victoria»

2 место – «Черп Chelius»

3 место – «Ленсоветовский»

4 место – «Триумф»

5 место – «Динамо-Альянс»

6 место – «Космос»

7 место – «Проект-300+»

8 место – «Union»

9 место – «Флагман»

10 место – «Янг Бойз»

11 место – «Martinez-Enterprises»

12 место - «Детскосельский»-М

13 место – «Детскосельский»

Победители в номинациях:

"Лучший игрок" – Краснов Марк – "Victoria";

"Лучший вратарь" – Яхутль Аскер – "Victoria";

"Лучший бомбардир" – Агеев Антон - "Проект-300+";

"Лучший судья" – Захариков Сергей

Победителем приза «Fair play» (самой дисциплинированной команде Первенства) – стала команда "Victoria"

Лучшие бомбардиры

7 мячей – Агеев Антон – «Проект-300+»;

5 мячей – Кузнецов Григорий – «Victoria»;

4 мяча – Золотых Евгений - «Черп Chelius»;

4 мяча – Марков Артем – «Ленсоветовский»;

4 мяча – Сергиенко Евгений – «Космос»;

4 мяча – Кохан Владислав – «Космос»;

4 мяча – Загинайло Дмитрий – «Проект-300+»;

4 мяча – Крылов Константин – «Триумф»;

3 мяча – Краснов Марк – «Victoria»;

3 мяча – Пиндюрин Андрей - «Черп Chelius»;

3 мяча – Жигарев Владислав – «Проект-300+»;

3 мяча – Березников Владлен – «Union»